

外国妇女竟操着一口亳州话

我省跨国拐卖妇女案频发,一些受害人不愿被解救

星报讯(皖公宣 记者 王涛)“过去都是拐卖国内其他地方的妇女儿童,现在已经开始拐卖国外的了,朝鲜、缅甸、柬埔寨、越南等国家,而且解救时还经常遇到这种情况,刚把受害人送回去,民警还没回到合肥,她们又回来了。”昨日,省刑警总队打拐办主任唐庆美告诉记者。

据唐庆美介绍,近年来,我省传统意义上的拐卖妇女儿童犯罪活动(指拐卖妇女、儿童卖为人妻、人子的案件)总

体呈下降趋势,但新型的拐卖妇女、儿童犯罪案件比较突出。拐卖、拐骗妇女儿童强迫卖淫;拐骗、操纵聋哑人从事扒窃、抢夺、抢劫等违法犯罪活动;拐骗儿童、残疾人强迫乞讨等。

此外,缅甸、越南、朝鲜、老挝、柬埔寨等国家的妇女被拐入我省的情况时有发生,且呈蔓延趋势。一些不法分子利用我国的开放政策,与国外犯罪分子相互勾结,形成跨国犯罪组织,专门从事拐卖儿童、妇女犯罪活动,把越南、

朝鲜等周边不发达国家的儿童、妇女拐卖到我省一些落后农村、山区为人妻,甚至强迫其从事卖淫活动。一些从国外拐卖到我省为人妻的妇女,在解救时还十分困难,因为在这里已经有了孩子,而且生活相对较好,所以本人自愿留在这里生活,往往刚将她们送回去,民警还没回到合肥,她们又回来了。“前不久,我们在解救一个外国妇女时,她一口亳州话根本听不出来是外国人,刚把她送回国,她就设法又溜回来了。”

“利箭-3号”行动破获命案十八宗 DNA 锁定强奸抢劫杀人凶手

市场星报记者昨日从省公安厅获悉,我省警方自11月开展“利箭-3号”行动以来,全省发生的18起现行命案全部破获。此外,记者还了解到,截至目前,我省今年共立案319起,破获317起,其余两起也已明确嫌疑人,正在追捕之中。

■ 皖公宣 记者 王涛



资料图片

中学生报复同学行凶致死

11月20日晚10时20分许,灵璧中学高三学生夏某下晚自习步行至灵城镇南关煤建公司宿舍租住地附近时,被两名蒙面嫌疑人持刀捅伤,伤势严重,后经抢救无效死亡。

灵璧警方立即成立专案组,通过多方面获取线索,综合分析研判,将某中学高三学生张某、无业人员李某纳入侦查视线,并研究制定了周密细致的抓捕方案。11月24日凌晨2时许,抓捕组冒雨赶往嫌疑人藏匿场所,经周密部署后,于当日凌晨5时许迅速出击,一举将正在熟睡中的两人擒获。11月25日,将涉嫌帮助毁灭、伪造证据罪的犯罪嫌疑人王某(在校学生)抓获归案。经审讯,张某交代了因与夏某发生矛盾,怀恨在心萌生报复想法,约来李某作为帮手,持刀行凶致夏某死亡的犯罪事实。

少年堂舅盗窃被捉杀死外甥

11月18日早晨5时许,无为县的刘某(被害人父亲)打鱼回到停靠在无为县冷冻厂宿舍后面河面的船上时,发现儿子小军(10岁)、女儿小美(12岁)被人打伤,倒在地上,生命垂危,最终小军经抢救无效不幸死亡。

无为警方立即赶到现场,确认是一起故意杀人案件。经了解,被害人一家世代为渔民,3个月前因小孩读书,才从无为县黄雒驾船到无城地区生活,该夫妻二人平常为人老实,生活习惯简单,与其他人根本不存在矛盾恩怨。

警方通过细致摸排发现,死者的堂舅邵某十分可疑。11月21日中午,邵某被民警带到公安机关。面对审讯,他镇静自若,表现已远远超过一个十五六岁孩子的正常反应。经验丰富的审讯人员运用事实和证据,使邵某终于交代

其因盗窃被发现,遂杀人致一死一伤的犯罪事实。

DNA 锁定强奸抢劫杀人凶手

10月27日4时13分,广德警方接到居民张某报警,称其妻子在家死亡,脖子上有伤痕。民警迅速赶到现场,经过勘察,确认该案系一起恶性入室强奸、抢劫杀人案。警方经过多日艰苦工作,成功提取到犯罪嫌疑人遗留手印、鞋印、工痕及DNA生物检材等,为分析案情、甄别认定犯罪嫌疑人、审讯等工作奠定了扎实的基础。

11月9日,专案组判断关某有重大作案嫌疑,迅速组织追捕组赶往广东,在珠海、深圳警方的大力支持下,于11月11日凌晨,将关某抓获。经就地讯问及指纹比对,追捕组确定关某即是该案件的犯罪嫌疑人,关某本人也对涉嫌强奸、抢劫杀人的犯罪事实供认不讳。

黑恶势力充当“地下出警队”

截至11月底,我省打掉200个黑恶势力团伙

市场星报记者昨日从省公安厅了解到,我省今年截至11月底,已打掉黑恶势力犯罪团伙200个,一审判决团伙成员2041人。尽管如此,仍然不断有新的黑恶势力滋生,“只要有利益,黑恶势力就很难根除,打掉一个会冒出来另一个,就像割韭菜一样,割了一茬又一茬。”

■ 皖公宣 记者 王涛

人已进了手术室还要再砍

据省公安厅刑警总队打黑三队队长魏来华介绍,当前许多黑恶团伙成员尤其是青少年团伙成员,以实施暴力犯罪为荣,逞强斗狠,聚众火拼。

前不久,宿州灵璧县王某涉恶团伙因琐事逞强斗狠,邀集10余人持刀冲入县医院手术室,对正在手术的受害人进

行戳砍,其中9名团伙成员在20岁以下。11月3日,团伙头目王某因犯聚众斗殴罪,被判处有期徒刑三年八个月。

暴力垄断市场资产过亿

据介绍,许多黑恶势力从强揽工程、土地招标等各种违法犯罪活动中,迅速攫取经济利益,只要有利可图,黑恶势力就会无孔不入。许多黑恶势力涉足行业和领域主要集中在工程建设、运输市场、矿产资源开发以及黄、赌等地下非法行业。2000年至2003年,全省打掉的黑社会性质组织资产达千万的寥寥无几,但2006年开始的专项斗争,全省打掉的黑社会性质组织资产超过千万的有9个,有的甚至上亿元。

马鞍山市姜根涉黑组织起初以“看赌场”起家,组织发展壮大后,便通过殴打和威逼司机等手段垄断了该市

“宁马线”出租车市场;宣城市张羽黑社会性质组织通过强揽工程、倒卖土地、逃税、合同诈骗等经济犯罪,几年间非法聚敛资产过亿元。

“地下出警队”插手各种纠纷

近年来,黑恶势力窥察到一些社会管理的漏洞和薄弱环节,打着民间维权和宗教信仰幌子,插手医患纠纷、债务追讨、征地拆迁等各种社会矛盾,不少地方还出现专门受雇于人的“地下出警队”、“职业医闹”,扮演“地下执法者、维权者”角色,严重影响社会稳定。

亳州石俊英恶势力团伙专门受雇“骂人”,插手当地各种民间纠纷收取“好处费”;蚌埠李某为首的恶势力团伙多次非法聚集本地回民,以维护本族人员利益为名,插手医患纠纷和交通事故,制造多起群体性事件,聚众扰乱社会秩序。

宝能城
300万方航母级城市综合体

BAONENG CITY

中国杯

汉字成语听写大赛

“宝能杯”合肥市青少年

汉字
成语
听写
大赛

宝能城

广发英雄帖 HERO

亳州少侠请接招

个人赛和家庭赛将接受社会报名,15岁以下青少年均可报名参加个人赛或与父母组队参加家庭赛。

1、现场报名:合肥宝能城营销中心
地址:滨湖新区云谷路与华山路交口
电话:0551-68166666

2、网络报名:将参赛者姓名、年龄、联系方式等发送至496062453@qq.com即可

宝能小户型

火爆认筹中

传奇之王 劲销16亿

45-55m²小户型·首付9万起

交3000元享98折

0551 **681 66666**